

公园踏秋

小记者:岳怀乐 编号:222903
周口市文昌小学六(1)班

一阵秋风吹过,树叶染成了微黄,一望无际的草地涂成了金黄,假山变得鲜红……这就是公园的秋天。

从南门进入公园,映入眼帘的是一条林荫小道,一阵秋风吹过,一片片树叶离开树梢,在空中轻轻飘荡。穿过林荫小道,便来到了下沉广场。广场上有一个圆形的舞台,在舞台上让秋风轻轻吹拂,你会感到神清气爽。舞台的背后是一

座木桥,站在木桥上便能看见宽阔的人工湖——如意湖。如意湖波光粼粼,在夕阳照射下,一半是绿的,一半是红的。在湖里嬉戏的野鸭为秋天的湖水增加了一抹生机。

越过如意湖,便来到了假山。假山的山腰长满了叶红似火的枫树,金黄的小草像黄地毯一样铺满假山。几株梧桐树点缀在枫林之间,黄叶在太阳照耀下熠熠生辉。在假山的小路上望向

天空,只见大雁告别故乡,向南方飞去。它们一会儿排成“一”字,一会儿排成“人”字。

孟浩然曾说:“不觉初秋夜渐长,清风习习重凄凉。炎炎暑退茅斋静,阶下丛莎有露光。”秋天的公园不仅是一个美丽的地方,还是一个诗意的地方。我爱秋天的公园!

(辅导老师:曾庆翠)



小记者:史韩一 证号:222038
周口市中原路小学三(1)班



周口市七一路一小四(5)班 李柯雨
(辅导老师:樊东)

秋天来了

小记者:王佳乐 证号:222909
周口市文昌小学六(1)班

从银杏树的叶子变黄开始,我就知道,秋天来了。秋姑娘从这边飞到那边,挥动着她的魔法棒,让大地换上了一件金黄色的衣裳。

从大雁带着全家飞向南方开始,我就知道,秋天来了。天空中,大雁一会儿排成“人”字,一会儿排成“一”字,向南方飞去。

从果园里充满水果的香气开始,我就知道,秋天来了。果园里,成熟的柿子、石榴、橘子、葡萄散发着芳香。

从清凉的秋风吹过我的脸颊开始,我就知道,秋天来了。

(辅导老师:曾庆翠)

美丽的秋天

小记者:赵意涵 证号:220436
周口市纺织路小学二(4)班

秋天到了,金黄的树叶随风飘落。我家后院的果树硕果累累,露出笑脸的石榴、黄黄的鸭梨、像灯笼一样的柿子,让人情不自禁流口水。

秋天的公园里,有黄色的银杏叶,有泛黄的柳叶,还有舍不得脱掉绿衣裳的松针,这些颜色,组成了一幅美丽的图案。

这就是秋天,我爱秋天。(辅导老师:刘芝勤)

丰收季

小记者:闫嘉芮 证号:223007
周口市韩庄小学三(3)班

秋风像姑娘用温柔的双手,轻抚着人们的脸颊。路边金黄色的落叶,仿佛是秋姑娘寄来的明信片。孩子们走在落叶铺成的地毯上,脚下发出“咯吱、咯吱”的声响,一路上充满了欢声笑语。

秋天的果园里,苹果穿上了红衣裳,橘子披上了黄色风衣,梨换上了一套金色连衣裙……它们不仅有着美丽的外表,而且散发

着香味。

走在乡间的小路上,放眼望去,一片丰收的景象。看,玉米剥去外衣,露出了一粒粒金灿灿的果实;瞧,花生像一个个小胖子在妈妈的怀抱下围成一团。

秋天,是美好的季节,是人们辛勤劳作后丰收的季节。

我喜欢秋天

小记者:田浩远 证号:221811
周口市五一路小学三(4)班

走进秋天的世界,你会大开眼界。枫树上的枫叶像一把把小扇子,扇走了夏天的炎热。被秋风吹落的枫叶像一封信,鱼儿见了说:“大自然来信了,我们赶紧准备。”燕子见了说:“大自然来信了,我们赶紧飞往南方。”蚂蚁见了说:“大自然来信了,我们赶紧储存食物。”

秋天果园里的水果成熟了,苹果、橘子、梨都长得大大的,那是因为他们争着让大家去摘呢!

秋天是美丽的,我喜欢秋天!

秋天如画

小记者:王晨欢 证号:223127
周口市作坊小学五(1)班

随着一阵阵凉爽的风吹过,秋姑娘拿着画笔和颜料来到人间。她大笔一挥,为人们呈现一幅五彩画卷——桂花金灿、菊花淡雅、葡萄晶莹剔透……

我走进这画卷仔细地欣赏:远处是绵延的青山和蓝宝石般的天空,近处是满眼的金黄。

画卷中,无拘无束的秋风掠过田野、掠过峡谷、掠过平原……果园里硕果累累、农田里一片金黄,今年又是一个丰收年。

秋天不像春天那般温暖,不像夏日那般热情,更不像冬天那么寒冷,秋天是一幅别样的画,是一幅到处硕果累累的画。

(辅导老师:张玉萍)